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§ Conselho ReEionalb de Psicologia"

Ata da 12'Reunião plenária da V'gesüio do Conselho Regional de psicologia da 19.
Região, realizada no dia 19 de setembro dle 2023;

1 Ao décimo nono dia do mês de setembro de 2023, às 18:00 horas realizou-se a Reunião
2 plenária no 012 do V'plenrário do CRPI9 que foi realizada na sede do Conselho Regional
3 de Psicologia ü l9 região localizada na rua Osvanda Oliveira Vieira, n 128, bairro
4 Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Estiveram pres€ntes na reunião Plenária:
5 Adriana Gomes do Nascimento, Adriano Ferreira Barros, Alberto de Jesus Orge Rocha,
6 Sara Santos Silva, Jameson Pereira Silva., Priscilla Teodoro Teixeira, Mrário Sitvio de
7 Souza Fraga, Karla Melo Santos. Deu-se início à reunião com os seguintes pontos: l.
8 t*itun e Aprovação de rte enterior: ata aprovada; 2. Informes financeiros: No dia
9 da reunião plenríria os valores foram os seguintes: saldo bancário em conta corrente R$
10 4.355,31 e em conta poupança R$ 809.939,49 e em conta pagamento R$ 22.159,88. 3.

11 Inscriçõcs e cancelamentos: 3.1 Inscriçlo principal de pessoes fisicas: Jackson

L2 Sou.e Gois; Millena Dantas Borges; Valdimeire Barbosa Dos Santos Silva; Amanda
13 Pinto Dantos De Santana; Naisy Araujo Sacramento; Lucas Rafael Alves Santos; Ingrid
t4 Dantas Torquato; Helena De Souza Santos; Zilnair Ingrid Oliveira Santos; Monica
15 Tavares De Oliveira; Julio Gúriel Moreira De Assis Alves; Juliana Gabrielle Chaves De

16 Oliveira; Weverlania Pereira Da Conceição Santos; Helen Da Silva Mendonca; Heytor
17 Helan De Freitas Sorrza; Daniele Da Silva Rocha; Jucimara De Jesus Costa; Eluiza Santos

18 Souza; Lesila De Jesus Dos Santos; Ramon David Meireles De Alrneida; Maria Da C.

19 Galindo Chagas; Raquel Sabrina Da Silva Barreto; Adriellen Bispo Dos Santos; Ginailton
20 Cerqueira Dos Santos Silva; Maria Eduarda Cerqueira Dantos; Catarina Linhares

2L Tavares; Encaminhamento: As inscrições acima mencionada após análise da ifuea

22 técnica do regional e do conselheiro secretário do CRPI9 observou-se que preenchem os

23 devidos critérios para obtenção do registro profissional, tendo a plenráLr:ia seguido o voto

24 pela aprovação. Referente a solicitação de inscrição de José Augusto Maciel Torres o

25 conselheiro secretário observou que a instituição formadora do referido seúor encontra-

26 se descredenciada pelo MEC, de tal modo solicitou ao plenrírio o não deferimento da

27 inscrição no momento, tendo o plenrírio acolhido o não deferimento da inscrição.

2a Referente a solicitação de inscrição de Kelly Cristina Gois Santana, observou-se que a

?g mesma se enconEa formada a três anos, devendo a inscrição ser solicitada com o diploma

30 e não sido solicitado a inscrição provisória, de tal modo a inscrição de Kelly Cristina Gois

31 Santana foi indeferida. 3.2 Solicitação de reativação de irscrição: Maria Da C. Galindo

32 Chagas; Marjorie Nascimento Santos Silva; Elane Carvalho Moreira; Encamirhamento:

33 inscrições aprovadas. 3.3 Solicitação de inscriçâo por transfeÉncia: Stephannie

34 Cavalcante Real; Katia Virginia G Naro Paes; Daniele Da Silva Rocha; Lorena De

35 Oliveira Kalid; Sanches Max Jesus Viana; Natasha Porto Leite Fonseca;
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36 Encaminhemento: inscriçôes aprovadas. 3.4. solicitação de inscrição pessoa jurídica:
37 foram realizadas 8 inscrições de pessoa juridica a saber Clínica Integrada Singular Ltda;
38 Instituto compreender consultoria comportamental Ltda; Rachel sotero psicologia e
39 saúde Integrativa Ltda; Isadi - Instituto sergipano de Autismo e Desenvolvimento
40 Infantil Ltda. Me; Instituto Pegasus E C Ltda; Psiconect psicologia Ltda. Me; Afeto
41 Terapias Integrada LtÁa; Danielle e Diego Serviços Psicológicos Ltda;
42 Encaminhrmento: aprovadas, seguindo parecer das áreas tecnicas. 3,5 informes
43 inscriçõcs prcvisórias e secundáries vencidas: O conselheiro secretário trouxe para
44 coúecirnento do pleniirio que foi identificado diversas inscrições secrmdárias vencidas,
45 como também diversas inscrições provisorias, e que os profissionais do CRplg
46 viabilizarão a notificação com objetivo da regularização dos devidos profissionais. 4.
47 Eleiçío da mesa Diretore do CRP19: O conselheiro presidente Adriano Ferreira Barros
ll8 apresenta ao pleniírio a eleição da composição da diretoria do CRP I 9, propondo a

49 manutenção da atual composição da diretoria do CRPI9, foi aberto espaço para inscrições
50 de propostas para composição da diretoria do CRPI9. Foram apresentados como
51 candidatos os Conselheiros Adriano Ferreira Barros para Presidente, Jameson Pereira

52 Santos para Vice-Presidente, Alberto Orge de Jesus Rocha para Tesoureiro e Mário Silvio
53 de Souza Fraga para Secretiário. E a indicação das presidentes da COE e da COF
54 compondo a mesa diretora ampliada. Encaminhamento: Não havendo outras(os)

55 candi.latas(os), aVos conselheiras(os) presenGs aprovararm os nomes para ocupação dos

56 cargos. Para efeitos legais, a presente Diretoria do Conselho Regional de Psicologia da

57 l9 Região/SE, foi eleita com o mandato que tem término até 30 de setembro de 2024.

58 Estando as/os eleitas(os) presentes, foram empossadas(os) de imediato, passando a partir
59 desta data a exercer os poderes e responsabilidades determinados pelo Regirnento Intemo

60 do Conselho Regional de Psicologia da l9 Região/SE. As conselheiras Karla e Sara

61 manifestaram-se contraria a manutenção da diretoria. 5. Diretoria Ampliada: A
62 conselheira Sara relata ser conÍa a pÍoposta de diretoria ampliada diante dajustificativa
63 de custos financeiros e Íías constâtação de não haver verba/orçamento para diversas

64 atividades a qual ela cita a viagem da colaboradora lza Fontes para Brasilia" e que esta

65 somente solicitou a pírssagem aérea de retorno da mesma pÍra Aracaju diante da

66 necessidade de participação de reunião em Aracaju-SE, sendo essa pÍrssagem negada a

67 qual a conselheira sara relata que seria no valor de R$ 400,00. O conselheiro presidente

68 relatâ que a negativa na aquisição da passagem da colaboradora não foi por questões

69 financeiras e sim pelas alegações apresentadas, a qual esta teria relatado que não poderia

70 ser substituída na reunião pela vice-presidente do conselho estadual. A conselheira Sara

7L trouxe uma problemática sobre a orientação de evitar realizar eventos presenciais por

72 conta do valor do custo, a mesma entende que na realização de reunião de diretoria

73 ampliada a autarquia esta gastando também diúeiro, Sara relata que quando se esta em

74 contenção de despesa, se faz o enxugamento dos custos, a conselheira continua relatando
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que a realização do formato de diretoria ampliada é um custeio a mais. o conselheiro
presidente relata que do ponto de vista da geslão ter juntamente com os 4 membros da
diretoria a presidente da coE e da coF é essencial para prosseguimento e celeridade nas
atividades fins da autarquia que é orientar, fiscalizar e disciplinar o exercício profissional,
o conselheto Adriano relata que ate o momento nenhum evento e atividade proposta por
mernbro do pleniírio foi negada. O conselheiro presidente relata que existem duas coisas
distintas que é o fmanceiro e a quesülo orçamentiária, o conselheiro presidente relata que
a autarquia vem trabalhando em 2023 com um orçamento proposto pela gesüio anterior,
para não haver remanejamento, o presidente prossegue relatando que existe uma diretriz
do Tribmal de conta para que não ocorrâ transposição de conta e quando menos seÍ
realizado transposição é melhor mostrando assim a lisura do trabalho. O conselheiro
Presidente reforça a necessidade da autarquia compreender os debates levantados nas

cadeiras a qual tem assento; a conselheira Karla relata sobre a import,ância de garantir o
custeio de representaçôes para além da orientação e fiscalização, citando o caso da

colaboradora Priscila Menezes, o conselheiro Adriano relata que atualÍnente a

colaboradora vem realizando os devidos informes a autarquia e que não ocorreu neúuma
negativa para representação. 6. Pnopostr Orçâmentária e plano de trabalho: o
conselheiro presidente apresentou ao plenário a proposta orçamentiáLria no valor de R$

3.318.748,05 e o plano de trabalho referente ao ano de 2024 qlue foi apresentada na

assembleia orçam enÍáría realizarle em agosto de 2023, o conselheiro presidente relata que

está sendo feito o envio dos documentos aos conselheiros; Encaminhamento: aprovado.

7. CREPOP: o conselheiro Secretrário apÍesentou os trabalhos desenvolvidos pelo

CREPOP, referente a pesquisa referente ao sistema de justiça o conselheiro relata que o
regional apresentou bons dados tranto na pesquisa quantitativa e na qualitativa, sendo os

números semelhantes e até maiores que alguns regionais ditos de gra.nde porte. Referente

ao seminiírio sobre políticas públicas e IES o conselheiro relata que esüi articulandojunto

com a técnica uma data que seja viável diante do calendiírio do CREPOP nacional, e que

vem articulando para conseguir a presença de nomes de conselheiras e outros nomes para

enriquecer o debate no evento. E. COE - pnocesso Ml20l7: refere-se a necessidade de

nomeação de defensor dativo Encaminham€nto: foi deliberado o nome da psicóloga

Luciana Leite Pequeno. 9. Leventamento de Infrâestrutura do CRPI9: o conselheiro

presidente tÍouxe para conhecimento do plenário o levantamento de infraestrutura em

tecnologia da informação produzida pelo trabalhador do Conselho Federal de Psicologia

o Sr. Elton Ramos e pelo prestador de serviço em T.l. no CRPI9 Francisco Sousa. Diante

da defasagem tecnológica o CRP19 buscará apoio do CFP afavés do programa de

sustentabilidade para aquisição de tais equipamentos e componentes essenciais para um

melhor desempenho do BRC, SEI e para emissão da nova Carteira de ldentificação

Profissional; 10. Plenária de Psicólogas com DeÍiciência: O conselho Federal de

Psicologia com o objetivo de reafirmar o compromisso com uma psicologia inclusiv4
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plural e diversa realizaní em 17 e 18 de novembro a Plenária de Psicólogas com
Deficiência a quais compõe os plenririos dos regionais. A plenríria terá como tema por
uma Psicologia anticepacitista que acolha a diversidade que nos une.
Encaminhamento: O CRPI9 será representado pelos conselheiros Frederico Dantas e
Aline Coelho ambos com deficiência relatado no sistema eleitoral na época da
composição da chapa. ll. 0 que ooorrer: ll.l Reunião das diretorias dos Conselhos
regionais de psicologia do Nordeste seá realizada em outubro do corrente ano em Maceió
o objAivo é alinhar ações estratégicas para a região nordeste, diante de diversos pontos

comuns, existe uma possibilidade da COF ter uma reunião também em Maceió diante de

pontos de pauta da APAF. 11.2 Com o objetivo de fortalecer e ampliar as ações

estrategicas das vice-presidências do sistema conselhos também em outubro do corrente

ano ocorrerá uma reunião em Brasilia para as conselheiras que ocupam essa função. 11.3

Abrapso, a conselheira Sara relata que duas colaboradoras membro da comissão tiveram
trabalhos aprovados no evento e gostaria de suporte do CRP para viabilizar a participação

de ambas, o conselheiro Miírio relata a importância da participação do regional no evento

da ABRAPSO, sendo a demanda encamiúada para o juridico para averiguar a

possibilidade legal da autarquia. 11.4 Regimento intemo/ Resolução comissão

comunicação e integraçâo, a conselheira Sara solicita que seja observado a questão da

nomeação da colaboradora Petruska, diante do que diz o regimento intemo sobre ser

presidida "preferencialmente" por conselheiro, sendo orientado encaminhar para o
juridico para análise. Nada mais havendo a tratar essa reunião plenri,r:ia encerou-se as

20:30 horas sendo lavrada essa ata, que será assinada por mim, Mario Silvio de SorrTâ

Fraga (CRPl9/3000), conselheiro secretário e pelas(os) demais conselheiras(os)

l.s,^çk
hr(

Aracaju/SE, 19 de setembro de 2023
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